

**HOTĂRÎREA GUVERNULUI REPUBLICII MOLDOVA**  
**cu privire la Serviciul de stat de curieri speciali al**  
**Republicii Moldova**

**Nr.464 din 28.08.96**

*Monitorul Oficial al R.Moldova nr.67-68/498 din 17.10.1996*

\* \* \*

Abrogat: 08.07.2005

[Hotărîrea Guvernului nr.635 din 29.06.2005](#)

Guvernul Republicii Moldova HOTĂRĂȘTE:

1. Se reorganizează Serviciul de curieri speciali al Republicii Moldova de pe lângă Ministerul Afacerilor Interne în Serviciul de stat de curieri speciali al Republicii Moldova și se stabilește că acest Serviciu reprezintă un organ independent al puterii executive.

2. Se stabilește că Serviciul de stat de curieri speciali al Republicii Moldova constituie o structură specială de legătură guvernamentală, organ cu destinație specială, care se completează cu efectiv atestat. Efectivul se detașează la Serviciul de stat de curieri speciali al Republicii Moldova și își satisface serviciul în conformitate cu Regulamentul cu privire la serviciul în organele afacerilor interne și Legea "Cu privire la poliție", precum și actelor normative care reglementează serviciul în organele afacerilor interne.

[\[Pct.2 modificat prin Hot.Guv. nr.363 din 08.04.04, în vigoare 16.04.04\]](#)

[\[Pct.2 modificat prin Hot. Guv. nr.1530 din 26.11.2002\]](#)

3. Sarcina principală a Serviciului de stat de curieri speciali al Republicii Moldova constă în distribuirea operativă, pe bază de contract de organizare a serviciilor prestate, fără plată, a corespondenței prezidențiale, parlamentare, guvernamentale, diplomatice, a expedierilor ce constituie secret de stat și comercial ale organelor administrației publice ale țării, ale șefilor de state, șefilor de guverne ale statelor-participante la Acordul interguvernamental cu privire la Serviciul de curieri speciali al Comunității Statelor Independente.

Serviciul de stat de curieri speciali al Republicii Moldova este investit cu dreptul de a distribui corespondența nesecretă, pe bază de contract comercial, contra plată, a organelor administrației publice ale țării și altor structuri economice (inclusiv secretă).

[\[Pct.3 în redacția Hot. Guv. nr.1530 din 26.11.2002\]](#)

4. Șeful Serviciului de stat de curieri speciali al Republicii Moldova se numește în funcție de către Guvern. Șeful Serviciului nominalizat, în termen de 10 zile, va prezenta Guvernului structura și Regulamentul acestuia.

5. Finanțarea Serviciului de stat de curieri speciali al Republicii Moldova se efectuează cu destinație specială de la bugetul de stat al Republicii Moldova, precum și din contul veniturilor de la distribuirea corespondenței pe bază de contract comercial. În anul 1996 finanțarea se va efectua din contul alocațiilor prevăzute în devizul Ministerului Afacerilor Interne pentru aceste scopuri.

Venitul din prestațiile sale pe bază de contract comercial se folosesc pentru dezvoltarea continuă a bazei tehnico-materiale a Serviciului de stat de curieri speciali.

Asigurarea tehnico-materială a Serviciului de stat de curieri speciali al Republicii Moldova se efectuează cu destinație specială, conform modului și normelor stabilite de Guvernul Republicii Moldova.

[\[Pct.5 modificat prin Hot. Guv. nr.1530 din 26.11.2002\]](#)

